

保持势头,桑普多利亚志在拿分

沈雷

《文汇报》体育部主任



桑普多利亚 受半球 佛罗伦萨
竞彩让球推荐:3

因为财政等原因,上赛季勉强保级的桑普多利亚无法在新赛季增强阵容,反倒失去了达姆斯加德、托尔斯比等主力球员。在持续的动荡中,主教练詹保罗也失去了对更衣室的控制。尽管他此前曾在桑普多利亚连续执教过三个成功赛季,但二度挂帅的瑞士人已经无法控制局势恶化。

联赛前8轮仅获2平6负,且所输的对手里有蒙扎、斯佩齐亚、维罗纳、萨勒尼塔纳等保级直接竞争者,詹保罗就此下课。新帅是国米名宿斯坦科维奇。44岁的塞尔维亚人此前在贝尔格莱德率队实现联赛三连冠,其中包括一个不败赛季夺冠(2020-21赛季35胜3平0负),不过在本赛季欧冠资格赛失利后,斯坦科维奇引咎辞职。塞尔维亚人辞职很大程度上是因为失去了挑战,红星很难在欧战有所作为,国内联赛不败夺冠已是巅峰。

自由身一个月出头,他就在桑普多利亚找到工作。

意甲与塞尔维亚联赛不在一个维度,不过好在斯坦科维奇对意甲有充分的认知,也有球员时代所积累的威望。他对桑普多利亚的阵容进行微调,将过去的单后腰改为双后腰,这主要是为了加强对中场出球的保护,同时将塞尔维亚人久里契奇树立为全队进攻组织核心,将其从边锋位置拉回前腰,充分利用他与老中锋卡普托曾共同效力萨索洛多年培养出的默契。

桑普多利亚是主力阵容平均年龄最大的意甲球队之一,中卫科利和穆里略、右后卫雷辛斯基、后腰林孔,以及久里契奇、卡普托和加比亚迪尼均年过30,老球员一旦能找回信心,更容易在战术体系上形成默契。斯坦科维奇的改造仍以稳固后防为第一

步,连续两个客场面对两支中下游球队,桑普多利亚逼平博洛尼亚、击败克雷莫纳(运气很好,对手射丢点球),让球员们逐渐寻找到感觉。而对罗马和国米两支强队的失利,也属于毫不意外,斯坦科维奇的拿分目标就是中下游队伍。

桑普多利亚本轮对手佛罗伦萨本赛季表现同样不尽如人意。上赛季中段失去弗拉霍维奇后,佛罗伦萨靠皮亚特克和托雷拉的进球续命,最终获得欧战资格。而本赛季引进约维奇后,佛罗伦萨重组的锋线没有发挥功效,失去托雷拉的中场也折损了向前出球的能力。同时因为分心欧战,佛罗伦萨在联赛里表现起伏很大。

机构开出主队桑普多利亚+0.5球的亚洲指数,综上所述,本场比赛看好桑普多利亚主场不败。

蔡深

资深体育人



雷丁支持力度不足 毕尔巴鄂3分无望

雷丁 平半 普雷斯顿

竞彩不让球推荐:1、0

赫罗纳 受半球 毕尔巴鄂竞技

竞彩让球推荐:3

雷丁 VS 普雷斯顿

进入10月份之后,雷丁状态更加是直线下滑,近7战只有1胜2平4负,排名急速下滑至第11。以此颓势来看,雷丁别说是竞争升级资格了,甚至再次沦落至为保级而苦战也并非全无可能。

普雷斯顿则不同了,近期大有越战越勇的势头,近4战下来斩获3胜1负的佳绩,排名也是升至第7位,逐渐看到了竞争附加赛资格的希望。而普雷斯顿的成绩之所以提升这么大,最主要还是进攻质量明显提升。

数据方面对于雷丁支持力度也不足,仅仅浅让搭配高利润,不足以体现他们之前6次主场取胜的战力,因此本场赛事更看好普雷斯顿全身而退。

赫罗纳 VS 毕尔巴鄂竞技

赫罗纳联赛不胜的场次已经七场之多,其间对手也是有强有弱,完全就是自己状态低迷的问题。不过赫罗纳在主场的表现还是比较可圈可点的,6个联赛主场攻入了10球,赛季唯二的两场胜仗也是在主场取得。

毕尔巴鄂竞技上一轮在主场则是1比0击败了比利亚雷亚尔,一举结束了近期四连不胜的颓势,士气无疑是有所回升的。但是球队客场表现不力的问题仍然未能得到解决,过去三个客场他们连续不胜。

数据方面初开给出了+0.5的位置,后续数据整体变化不算太大,主队奖金仍然维持在低位,按照两队近期的表现来说,明显是有看好赫罗纳之意的。考虑到赫罗纳本赛季的主场表现明显优于客场,而毕尔巴鄂竞技仅仅是凭借着一场险胜才得以结束不胜颓势,整体状态仍然存疑,在数据的看衰下,客队想要拿到3分恐怕是比较困难的,关注赫罗纳不败更好。

斯图加特客场全身而退

谢勤德

资深国际足球撰稿人



门兴格拉德巴赫 平半 斯图加特
竞彩不让球推荐:1、0

周六凌晨,德甲第十三轮率先展开1场较量,届时门兴将在主场迎战斯图加特。主队目前的状态极差,吞下了各项赛事三连败的战绩,士气非常低落,本场比赛坐镇主场要再遭打击。

上轮和柏林联合的比赛,虽然门兴率先取得进球,领先结束上半场,但是球队下半场无法防住柏林联合的攻势,最终客场吞下败绩。门兴已经连续3场各项赛事遭遇失利,颇为打击球队的士气,加之队内目前伤员较多,集中在中后场球员里面,令球队本来就不算稳健的防守,更显漏洞百出,在

过去6场各项赛事当中,门兴合计失球达到16个。如此的防守表现,导致门兴进攻端难以得到发挥的空间,就被防守表现所拖累,故此本场比赛还是不看好门兴能够在主场大打翻身仗。

斯图加特则是拥有不俗的争胜势头,在过去4场各项赛事当中斩获3场胜利,阵中的攻击手都有不俗的演出,过去4场比赛合计贡献了12球。略有瑕疵的是,客场0比5不敌多特蒙德的比赛,让球迷担心球队的客场表现,不单单是面对多特的惨败,斯图加特本赛季在德甲

还没有获得过客场胜利,仅有3平2负的战绩。利好斯图加特的是,球队过去2次做客门兴1胜1平保持不败战绩,并且双方在近6次交锋里面获胜场次达到3场,斯图加特在对阵有一定的心理优势,再者门兴目前防守表现一塌糊涂,斯图加特肯定会把握机会冲击本赛季德甲第一场做客胜利。

本场数据为门兴格拉德巴赫作出0.5的支持太大,随后调整至高位,支持态度有所减弱,与他们低迷状态有关系,本场斯图加特有望全身而退。

密集赛程,曼城最小代价过关

宋承良

资深媒体人



曼城 两球半 富勒姆
竞彩让球推荐:1、0

世界杯前英超还要进行两轮比赛,再加上周中的联赛杯,豪门球队还有三场魔鬼赛程需要面对。对于刚刚连续打完欧战的球队来说,世界杯前最后一周既要面对体能上的考验,还要面对世界杯参赛球员担忧受伤的心理考验,此前孙兴慜的受伤,相信会让很多大牌球员心有余悸。

曼城周中欧冠主场对阵塞维利亚的比赛就对阵容进行了大轮换,哈兰德继续因伤缺席,德布劳内、埃德森、坎塞洛、罗德利、贝尔纳多·席尔瓦和斯通斯都是没有首发,这样球队总体来说消耗不算很大,相信曼城可以有一个相对稳定的状态来出战周末和富

勒姆的联赛,当然哈兰德能否及时复出赶上这场比赛还是待定。积分榜上曼城还落后阿森纳2分,瓜迪奥拉的球队肯定会想办法力争完成反超。

富勒姆作为升班马能够排名第七,这是一个相当不错的成绩,随着米特洛维奇的复出,富勒姆走出了此前一段时间四场比赛输掉三场的低谷,最近三轮比赛击败了维拉和利兹联,上轮主场和近期状态反弹的埃弗顿互交白卷,目前已经保持了四轮不败。阵容方面除了左后卫库库扎瓦有伤外,其他主力基本上可以出战,葡萄牙中场帕利尼亚本赛季有着非常稳定的发挥,再加上从曼联转会来的佩雷拉,

富勒姆中场实力非常不错,锋线米特洛维奇也有很稳定的贡献。

曼城各项赛事保持对富勒姆的12连胜,农场主堪称蓝月亮的提款机,从数据来看,本场比赛机构给出了主让2.5,这算是一个非常深的的数据了,曼城赢球应该是没有太大问题,至于能不能打穿数据赢三球以上,我认为有相当困难,富勒姆本赛季大败的场次非常少,球队始终处在一周一赛的状态中,体能上有一定优势,因此这场比赛我看富勒姆少输当赢,最多输两球,竞彩选择让平负,参考比分2比1、3比1。

埃弗顿主场优势不容撼动

熊冰杰

《爱奇艺》体育首席评论员



埃弗顿 平半 莱斯特城
竞彩不让球推荐:3

本周末,英超第15轮的比赛即将打响,埃弗顿将在自己的主场迎来莱斯特城的挑战。造访古迪逊公园球场的狐狸城能否凭借本场比赛扭转颓势,成功从客场偷取胜利?比赛结果令人期待。本场比赛将于11月6日凌晨1点30分准时开始。

埃弗顿本赛季依旧是一支中下游球队,目前凭借着三胜五平五负的成绩,来到联赛第12名。更少的丢球数让他们暂时压制着西汉姆联

一头。而莱斯特城的境遇则更为惨淡,只拿到三胜两平八负的他们可能是几个赛季以来最糟糕的战绩,排名也是节节败退,作为英超老牌球队却深陷降级区的泥潭。虽然他们的进球数在降级区可谓独树一帜,甚至超过了曼联和切尔西的进球,但是他们的丢球数却是联赛第三多的,仅次于诺丁汉森林和伯恩茅斯两支升班马球队。莱斯特城防守的问题可见一斑。

从最近的战绩和状态来看,埃弗顿的战绩已经逐渐在往好的方向发展。不仅终止了连败成功止血,还在十月的尾巴拿下一胜一平,且两场比赛都是零封对手,防守状态有所回暖。而另一边莱斯特城的连胜则被强大的曼城打破,攻防两端整体状态仍然低迷。而且从以往的交手记录来看,埃弗顿还是保持着一定的优势的。前几个赛季几乎没有输给过莱斯特城,保级的强烈愿望也为他们本场

比赛注入了强劲动力。

其实狐狸城的现状有很大一部分原因是伤病所导致,他们的球员身价并不低,全队身价相当高的,甚至比埃弗顿还要高出2000万欧元。降级的结果肯定不是他们想要的,能否在后面的比赛中找到状态,成功达成本赛季的目标,莱斯特城还是值得期待的。

指数方面一直保持在比较接近的水平。目前仍然停留在埃弗顿-0.25。结合双方历史交手记录以及近期状态,更看好埃弗顿凭借着丰富的经验和主场的优势,拿下本场比赛的胜利。